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CONCEPTION D’UN TRAIN ROULANT MOTEUR MODULAIRE POUR
VEHICULE TOUT TERRAIN

http://www.texelis.com/images/stories/pdf/tango_range.pdf

Question 1

Les deux mobilités entre le chassis du véhicule permettant de réaliser une suspension cohérente sont :

*  translation rectiligne du carter/chassis suivant la direction y; ;
* rotation du carter/chassis autour d’un axe dirigé par z; .

Question 2

Manque de clarté dans le schéma cinématique de la figure 7 : on ne voit pas bien comment sont reliées les
rotules avec le pont. Il manque les points caractéristiques sur le schéma cinématique.
Remarques : Une désignation des centres des rotules par le sujet aurait permis de décrire les axes de
rotation...
Pour cette question, on pourrait suggérer au poseur du sujet de ne pas faire apparaitre les ressorts sauf si
son intention est de tester les éléves sur ce point.

Rotule Rotule

Ce systéme comporte deux mobilités utiles (voir Q1) ainsi
que 4 mobilités internes :
* Rotation des deux jambes de force autour
d’un axe dirigé parz; ;
= rotation propre de la barre 1 autour de son axe ;
=  rotation propre du pont rigide.

Rotule Rotule

En utilisant une approche cinématique, on a:

=  y:nombre cyclomatique:y = 2;
=  m:nombre de mobilités: m =4 +2 =6;
=  Nc:nombre d’inconnues cinématiques: Nc = 18.
Il est donc possible de calculer le degré d’hyperstatisme h :
h=m+6y—Nceh=6+12-18=0

h=0

Le modeéle proposé est donc isostatique.
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Question 3

Manque de clarté dans le schéma cinématique de la figure 8 : on fait I'hypothése que la liaison est une
sphére plan au point C de normale z;.

Dans le sujet, on demande les sollicitations subies par le pont Tango + roues mais dans le document réponse
on demande les sollicitations dans la poutre. Il aurait été plus cohérent d’utiliser le méme nom (le carter du
pont rigide est modélisé par une poutre).

On aurait préféré voir des représentations normalisées des liaisons surtout quand on exige des candidats le
respect des normes

1 Réponse sans prendre en compte le sens des efforts 2 Réponse en prenant en compte le sens des efforts

Le sujet propose le cas d’une chute verticale. On ne fait pas intervenir le frottement entre les roues et le sol et
I'effort suivant X, qui pourrait exister dans la liaison sphére cylindre.
La sollicitation de la poutre est globalement de la flexion si I'on remarque que Xs=0 car il n'y aura pas de

traction-compression. C’'est de la flexion plane car Ye=0 et Zz=0.
De plus, c’est de la flexion simple dans les zones [A’B] et [CD’] et de |a flexion pure dans |la zone [BC].

Question 4

R et

= O
o O—

T
]

Question 5

Les grandeurs geométriques nécessaires sont :
* lesdistances |AC.X;]| et |[DC.x;|;
= les dimensions de la section dans le plan de coupe A-A : hauteur, largeur, épaisseur. On en déduit le

moment quadratique par rapport a I'axe (G, Z; ) ol G désigne I'isobarycentre de la section considérée.
= J'autre moment quadratique n’intervient pas.
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Question 6
Mfz v 65000 80 x 10-3
- . = . x -
Taxmax| = o 0.000019
|Crx max| = 260MPa
Question 7

UPST|

La piece subit un effort tranchant et un moment de flexion.
L’effort tranchant génére une contrainte de cisaillement qui peut étre négligée devant la contrainte normale en
flexion. De plus, dans le cas de la flexion pure, il n'y a pas d'effort tranchant.

On considére alors la limite d’élasticité en traction car la limite d’élasticité en traction est inférieure a celle en
compression pour les materiaux proposes.

On adopte une contrainte maximale de 280 MPa. En optant pour un coefficient de sécurité de 1.5, la contrainte
maximale passe donc a 420 MPa.

Pour choisir le materiau, il est nécessaire de comparer la contrainte maximale avec la limite conventionnelle
d’élasticité minimale (Rpoax). Les matériaux utilisables semblent donc étre les fontes suivantes : EN-GJS-700-2
et EN-GJS-800-2.

Question 8

Une vis de qualité 10.9 a une limite élastigue de 900 MPa. Si on utilise 90% de cette valeur, la contrainte
normale de traction sera de 810 MPa.
La section résistante d'une vis de diameétre 16mm est de 157mm2Chaque vis peut donc générer un effort de

serrage de 157-810 =127 170 N.

1600000 , . - ;. . . .
Pour assembler le carter, E(m) + 1 = 13 vis sont nécessaires (E designant la partie entiére). Si des

écrous sont utilisés ils devront avoir une qualité de 10.

Question 9

Pour prendre en compte le coefficient de sécurité sans modifier le nombre de vis, plusieurs solutions semblent

envisageables :

= changer la classe de qualité des vis sans changer les dimensions de la vis. Pour avoir un coefficient de
securité de 1.5, il faut une limite d’élasticité minimale de 810 X 1.5 = 1215MPa. La classe 12.9 donne
une limite d’elasticite de 1080 MPa ce qui est insuffisant. Il existe une classe 14.9 (non proposee dans le
sujet) qui a une limite d’élasticité de 1260MPa qui conviendrait,

= augmenter le diamétre des vis : section résistante x 1,5 donne

L~
-
L~
=
/ﬂ—

235mm?. Le choix doit donc étre d’un diamétre de 20mm ; |

=1
A
—
,
—E

= autre solution possible, utiliser 2 surfaces de contact planes en forme

de disque. Cela permet avec un effort presseur divisé par 2 d’obtenir
les mémes actions mécaniques transmissibles.

Schema de principe de la solution par bridage : |

Question 10

Les premiers roulements vont tourner a la vitesse de la roue qui est importante, la charge sera donc
dynamique.

Les seconds vont tourner a la vitesse de rotation de I’axe de la roue. Cette vitesse est trés faible et la rotation
n’est pas compléte, la charge sera donc considérée comme statique.
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Question 11

Deux raisons peuvent justifier ce montage :

* il permet d’encaisser la plus grande partie de cet effort (99,2%) axialement sur le roulement et ainsi éviter
de solliciter le rotulage du montage ;

* J’axe de la liaison pivot intercepte le support de la force sol & roue. La composante tangentielle suivant ¥
lors du freinage (ou la traction) n’engendre pas de moment de pivotement. Cela améliore donc la stabilité

de la direction.

Question 12
- 5000 - 10
Fsaol = ”Fsol” cos 7% = T -0,99
| F&, = 24750N |
e 5000 - 10
sro.’. = _”Fsol” sin7° =~ _T. 0,12
| T =—3000N |
Question 13

Les actions mécaniques exercées sur I'ensemble {pneumatique + jante + axe roue} sont :
= Ja pesanteur (on ne connait pas son point d’application) : elle peut étre négligée comparativement aux
autres actions ;
* la réaction du sol : elle peut étre modélisée par deux forces dont les supports passent par A et D.
Hypothéses : il n’y a pas de frottement ou la phase étudiée n’est ni un freinage ou une accélération ;
= J'action du carter sur I’ensemble. Les actions mécaniques sont sans frottement et les liaisons sont des
rotules : on peut donc les modéliser par deux forces dont les supports passent par C et D.
.
Remarque : dans I'hypothése d’un probléme plan, il y a 4 inconnues, or le PFS ne permet d’écrire que 3
équations. Le probléme ne peut donc pas étre résolu.
De plus, la nature unilatérale des liaisons en C et en Dimpose F§ < 0 et F§ > 0.

Théoréme de la résultante statique en projection sur @ : w TFE+F=0
Théoréme de la résultante statique en projection sur 7 : ol T FC+F; =0
Théoréme de la résultante statique en projection sur ¥ : O+Ff+Fy=0
Théoréme du moment statique en C en projections sur @ : 0=0

Théoréme du moment statique en C en projections sur 7 : —(ds+d,)-Ff+0=0
Théoréme du moment statique en C en projections sur ¥ : (ds+dy) Fh—(do—d,) - Fiyy=0

On a 6 inconnues et 5 équations utilisables. Les inconnues ne pourront pas étre calculées intégralement. On
ne pourra donc pas calculer une d’entre elles.

Question 14
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- ds; +d, -
fe= g va,
3 4
Fl =3x (%) FZ ~ 7,8kN
Question 15

Pas de schéma clair et d’indications claires sur D, d et T. Il n’est pas évident de comprendre que les lignes
des deux tableaux correspondent pour trouver la valeur de Yp.

On se référe au plan 1 aI'échelle 1:3 : on mesure :
=  un diameétre extérieur D = 32 X 3 = 96 mm;
= un diamétre intérieurd = 15 X 3 = 45 mm;

= unelargeurT =12x3 =36 mm.
Il s’agirait donc du roulement T2ED 045 2FD.

Démarche « constructeur »:
1. Ils’agitd’un montageen O,
2. Roulement A (démarche): Roulement C (systeme) et Roulement B (démarche): Roulement D
(systeéme),
3. La charge axiale est de C (A) vers D(B),
Y. =Yy, donc |Fj| > |FZ|
5. lls'agitdonc du cas 2a

Grace au second tableau dont les lignes correspondent a celui du premier, on trouve Yp=1.8.
Onadonc:

Fg = 2250 = 2228 ot B¢ = 14000 + 24750 ~ 38750

Yp 1,8

2 ~ 13,33kN|et|F* ~ 39kN|

\/4-82 + 13,332 > \/392 + 7,82, le roulement en D est le plus sollicité.

Question 16

Co = 106kN
C:Py=0,5x% 7800+ 0,9 X 39000 = 39000N
D: P, = 0,5 X 48000 + 0,9 x 13333 = 36000N < |F}|, on en déduit P, = |F}| = 48kN.

Co 106 | Cy
—_—= == 72

Py 48 | Py

Le coefficient de sécurité est environ 2.

Question 17

Ny, et Ny; désignent les efforts normaux du sol sur les ensembles 2 et 3. lls sont nécessairement verticaux
ascendants. lls sont donc positifs.

Ty, et Ty; désignent les efforts tangentiels du sol sur la route. Ici, si le véhicule décélére en mouvement de
translation rectiligne, I'accélération est dans le sens de -¥ (décélération). Les composantes tangentielles sont
donc dans le sens négatif par rapport a ¥.
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Question 18

Equation 1 : théoréme de la résultante dynamique appliqué a I'ensemble {1, 2, 3}en projection suivant
X

Equation 3 : théoréme du moment dynamique au point G appliqué a I’ensemble {1} en projection
suivant Z.

Equation 5 : théoréme du moment dynamique, au centre d’inertie de la roue supposé étre sur I’axe de
rotation roue/chassis, appliqué a I’'ensemble {3} en projection suivant Z.

Equation 7 : Fermeture cinématique de la chaine 1-3-0-1 pour les champs de vitesse en projection
suivant x~. Relation de champ de vitesse du mouvement de 3 par rapport a 1. Hypothése de non
glissement (ou d’adhérence) en |3 pour 3/0.

Equation 9 : Loi de Coulomb sur 'adhérence considérée a la limite du glissement dans le contact
considéré comme ponctuel entre la roue arriere et le sol. Relation entre les valeurs absolue des
composantes normale et tangentielle de O vers 3.

Question 19

_ Toz + Tos _ —f(Noz + Ny3) _ —fgM + 2m)
0 M+ 2m M +2m M +2m

e;Ng; — hfg(M + 2m)

(M + Zm)g = NDZ + N03 (=1 (M + Zm)g = NDZ +

€3
e;(M + 2m)g + hf g(M + 2m
& e,(M +2m)g = e;Ny, + e,No, — hfg(M + 2m) & Ny, = 3( ):J : efg( )
2 3
es + hf
02 82+83( +2m)g

& Noz =

0 = e;Noz — hf (Noz + Noz) — e3No3
e;Noz —hfg(M +2m)  e;es(M +2m)g + e;hfg(M + 2m) — hf g(M + 2m) (e, + e3)
€3 a es(e; +e3)
_ey(es +hf) —hf(e; +e3)

& Ngy = M+ 2
o es(e; +e3) g(M +2m)

e, — hf

e; +e3

[
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Question 20
Ny, et Ny; sont de méme signe si Nz - Ng3 > 0 ¢
e; —hf e; +hf
M+2m)g - M+2m) >0
ez+eg( )9 ez+egg( )
& (es+hf)-(e,—hf) >0

| & e, > hf
f< %2 = 1,6, c’est toujours le cas.

Question 21
Cflzzféz_RTozz)’éz¢RfN02
. _ __es+hf
& Cr,=J6;,+R M+ 2m
r12 = ], f82+83( )g
f.g e; + hf
Ceyn =]—+R M+ 2
= L1z jR+fez+eg( +2m)g
Cflszféz_RTm:}éz‘l'RfNos
o Cr =16, +RFE—Y M 4 2
13 = /03 fez+e3( m)g
fog  _e,—hf
& Chiz=]—+R M+ 2
13 }R+fez+e3( +2m)g
Question 22

En f = 0 le véhicule ne peut pas freiner.
C'estlorsque f = 1 que le freinage semble le plus déséquilibré entre I'avant et I'arriere.
Le freinage est maximal a I'avantlorsque f = 1, a l'arriere lorsque f = 0,8.

Question 23

On prend f = 1 pour la suite.
50x10 0,5%10000x10x2,9

Cr12 = v v =41 300N.m, donc
Cr12 = 20 650N. m/roue
Cf13 - 50x10x1 + 0,5%10000X%1x10%(1,8—1,1%1) =10 700Nm, donc
0,5 3,6
Cr13 = 5350N. m/roue
Question 24

Les dispositifs de freinage permettant d’obtenir un freinage de 33 3000 Nm sont :
= 229DBAS ou 329DBAV

Question 25

| 329DBA dans le texte 329 DBAV dans le document réponse.

Pour le dispositif de freinage 329DBAV, on peut considérer les dimensions Hi1 et His.
On aalors: R,,; = 355,5mm etR;,;, =187,5 mmetn=6.
Rext + Rint

Cr ~pn.N >

2fo

= N=
HXnx (Rext + Rint)
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2 % 33000 110 000
T 02X6x%x543%x10°3 2 X 543

< N -10% =~ 100 000 N

< N =~ 100000 N

Question 26

Un dispositif de desserrage hydraulique est une mesure de sécurité qui permet d’actionner le freinage en cas
de probleme d’arrivée de la pression. Il est possible d’utiliser ce systéme comme frein de parking sans ajouter
de systéme supplémentaire.

Question 27

Volumechambre:V =S x¢ =5 x0,2 = 5,08, donc S = 25,4 x 10*mm?
La pression habituellement dans un circuit :

e Pneumatique est de 4 a 6 bars,

e Hydraulique est de 10 a 500 bars.

F_ 180000 _
ST 254x10t ¢
P = 7bhars

La pression dans un circuit pneumatique peut étre poussée jusqu’a 7 bars, les deux types d’énergie peuvent
donc étre utilisés.

Question 28

| La valeur a choisir pour le rendement (0,6 ou 1) a cette question est ambigiie.

Au régime nominal, le moteur développe 158 kW a 2300 tr/min. La vitesse maximale a atteindre est de 120
km/h.
On aalors :
e 7, : Rapport de réduction de |a boite de vitesses Allison S2500 ;
e 7, :Rapport deréduction de la boite de transfert Axeltech T232 ;
e  7.,n:Rapportde réduction couple conique ;
e 77, : Rapport de la réduction finale.
Oy = Oy X Tay X Tgy X Toon X Tpin
R X6, =V,

pneu véhicule
120000 200
273600%0,5 3
6, = 2300 ! 1 1>
= X—X——X1X— X1y
2 60~ 063 28~ fin
%?x28x053
Fin = 7530 % 15
1
Tfin = 3

En 1% dans la gamme réduite de vitesse de la boite de transfert :
v Vinax 120 x 0,63
mint A 95 351X2,5

0,63
Viini = 9km.h™1
]
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000 1 _ o
Xe——X—= .57
3600 05 &S

Si le systéme est en régime permanent avec des relations cinématiques indépendantes de la position, ou bien si

6 . =9

min

I'on néglige les effets d’inertie pour négliger la variation d’énergie cinétique dans la chaine cinématique, on

peut écrire :
s
P
En sachant que 50% de la puissance disponible peut étre envoyée vers une roue, on alors :
?T‘OHE
D= 0,5 = Poue = 0,5 X Pror = 0,5 x 158000 = 79000W
mot
Le couple théorique qui peut étre transmis a une roue avant est alors :
c Pooue 79000
max — émin - 5
Cinax = 15800N.m
Question 29

Les notations semblent mal explicitées. Le sujet parle de « couple réel », cela n’a pas de sens. Le nouveau
calcul donne un couple tout aussi théorique que le précédent.

D'unepart :
& =n Cro‘u.e © Wroye i
?E trans Cmot « Wpmpg trans
D'autre part
Wroye
= kbv 4 kbt : kcon pr
Wmot
On adonc:
Croue _ Nerans
Cmot kb’u : kbt . kccm T
Question 30

Extraire une racine cubique sans calculatrice et sans abague ne me semble pas intéressant dans un sujet de
concours. |l faudrait en faire la remarque.

D’'apreés la documentation, on a :

Lo 1cC ,11:9000-1000 . 11-9:.100 .

— o i ———EY ——— Y =

™ = KZow T TT20.20-1200 V= 2.2.12 M=
m=6

Avec :

" menmm,

= CenN.mm,
en MPa.

" Oadm

Question 31

D=mxZ=6x20=120mm
Le rapport de réduction étant i, il faudrait un espace de diamétre 4 x 120 = 480mm > 255mm, cela ne

convient pas car 'encombrement est trop important.
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Question 32

Le train épicycloidal permet d’avoir un reducteur plus compact qu’un réducteur a un étage.

Question 33

réduction

Ce choix permet le rapport le plus important car I'entrée est multipliée par Z et la sortie par

encombrement

(Zy+ Z3),avec Zy < Z; < Zy + Zs.

Question 34

Wajo _

W0

Zy
Z1+Es

31 1
34+Z3 3

Le rapport de réduction est %, , donc

%e’cZ1 X Wy = (Zy + Z3) X wy 0. Dong, = %}

Z; = 68 dents

Question 35

Pour que I'engrenement soit possible, il faut que le pas P; (distance entre deux dents consécutives sur le
cylindre primitif soit le méme).

n.Dy mwD,

P =P, =—1t
1 2 Z]_ Zz

my =my

Question 36

Le couple a fournir en entrée du train épicycloidal est au moins de 3000N.m. Il peut étre supérieur si le
rendement du train est inférieur a 1, il ne peut par contre pas étre inférieur a 0,6 (rendement total de la chaine
cinématique).

C

. 11—
Recherche du nombre nbde satellites pour transmettre le couple : m* = —=— ; doncnb = ———
KZogdm M KZogdm

11.C

11 x 3000 x 103
nb = o~
27 x 17 x 20 x 1200

Il faut donc au minimum 3 satellites. (Cela semble étre le cas sur le plan).

Question 37

=  Réalisation d’une liaison pivot entre le différentiel (2+3) et le carter 45a :
o Montage de roulement a contact oblique
o Reéglagede la précharge au montage
= Réglage axial au montage de la couronne 47 par rapport au boitier du différentiel 2
o Assemblage par éléments filetes de 47 par rapport a 2
= Lubrification des éléments roulants
o Etanchéité arbre/roue au plus prés des réductions finales
=  Conception du carter 45a :
o  Carter moulé
o  Carter qui autorise le démontage du differentiel

Question 38

=  Assemblage des carters 45b et 45a :

o Mettre en position

o  Maintien en position par assemblage boulonne ou vissé (Vis M16)
=  Conservation des formes et positions
=  Réduction de la masse embarquee.
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Extrait de la documentation SKF

7.1 Roulements  rouleaux coniques 3 une rangée en cotes métriques
d 35 -45mm

T
— a—
Dimensians Charges de hase Limite Vitemesde base Mame  Désignation Skriede Dimemsians Cotes de mantage Coefficients.
dencombrement  dpna-  sstique de Vieme  Viesse dimensions de aaleul
migue fatigue deré- lmte s#4an 150 355
4 0o T [+ [ C) remee (AEMA) d 4 B € ng ry a d, & 0, B DOy & G ey
- mn. men Max MmN, M maEC men. mn. ML e e

mm e el trfimin ] - - mm mm -

I/ 62 1 T4 49 52 8000 11000 Q23 32007 )2#0 4CC #/ w95 17 15 1 1 16 41 M 53 S 59 2 3 1 1 044 135
42 18 429 54 585  a000 10000 023 32007 /0 4CC 496 18 14 1 1 15 40 41 56 56 59 4 4 1 1 046 13
72 1825 512 56 41 7000 9500 Q33 30207 J2¥0 308 519 17 15 15 15 15 4k L2 42 a5 47 3 315 15 437 18
72 225 4k 78 a5 7000 9500 Obd 32207 J2ka 30C 524 23 19 15 15 17 43 42 &1 &5 &7 3 55 185 15 037 14
[ra ) Ba2 106 18 6300 9500 Q53 33zmfa 20E 534 28, 22 15 15 118 w2 W2 81 85 &8 5 ] 15 15 03s 1.7
80 235 721 735 43 6700 9000 Q51 30307 J240 278 545 21 18 2 15 18 45 W 70 71 74 3 45 2 15 03 19
a0 235 616 &7 78 4000 A500 052 31307 J2¥0 778 596 21 15 2 15 25 44 b &2 71 7& 4 15 2 15 083 072
80 IS 935 1L 129 &000 A500 08 32307 BJ2/0 SFE 593 31 226 2 15 24 42 W 81 M 78 4 7.5 2 15 as4 11
a0 32275 952 106 122 6300 9000 47 32307 J2K0 FE 5.8 31 25 2 15 20 44 & &6 71 74 4 15 2 15 031 19

37 80 275 935 1M 129 6300 9500 Q77 323m/37 BJ2fa SEE I 593 31 3/ 3 45 A 4 M & T T 4 8 2 15 a5 11

8 63 17 89 52 54 7500 11000 021 A 69349 A/310/0 acc 38 522 17 135 13 13 14 4k 4 55 565 60 3 315 13 13 043 14
63 17 89 52 54 7500 11000 02 A 693493100 acc 522 17 136 36 13 14 44 50 55 545 40 3 35 34 13 043 14
48 19 528 71 745 7000 10000 Q3 32008/38 X/0 3cc 547 1% 14571 1 15 4 W 40 62 65 4 45 1 1 37 16

40 68 19 528 71 765 7000 9500 028 32008 X/a am W 6L3019 1850 1 15 4e W 60 62 65 4 45 1 1 437 16
75 3 792 104 14 6700 9000 05 33108/0 206 576 26 205 15 15 18 47 47 45 68 71 4 55 15 15 035 17
a0 1975 416 &8 785 6300 8500 042 30208 J2#0 308 575 18 16 15 15 16 49 .47 &9 73 74 3 315 15 15 037 14
g .75 748 845 98 46300 8500 053 32208 J2¢0 30C 684 23 49 15 45 19 4B 47 &8 71 75 3 55 15 15 437 14
a0 12 105 13 16 5600 8500 Q73 208 597 G2NNEEL TASINLE AT, 67 73 76 5 7 15 15 435 17
8 3 121 130 173 6000 9000 Q9 4 2EE 612 325 28 1 2 48 S 70 75 80 § 5 1 2 s 1.7
90 2525 458 95 108 4000 8000 Q73 30308 J2¢0 28 6l 23 Fi 15 1% & 77 81 a2 3 5 2 15 03 17
90 225 85 a1s 95 5600 7500 072  * 31308 J2A0CLTC 78 671 23 17 2 15 A & & 71 8 8 31 &8 2 15 0831 o7
90 #/25 117 18 5300 8000 105 32308 J2#0 2F0 629 33 29 2 15 2 &0 4 73 81 &2 & & 2 15 035 17

4575 2 583 80 a8 6300 8500 Q34 32009 W/a Jcc 45 607 20 155 1 1 16 51 & &7 &9 72 4 45 1 3 0 15
an 965 114 129 600 8000 055  * 33109/0 led 63 26 205 15 15 19 52 &2 &% 73 77 4 A5 15 15 037 14
a5 2075 &8 765 &85 4000 8000 Q47 30209 J2 308 19 15 15 18 54 & 74 78 80 3 45 15 15 o4 15
85 275 915 98 6300 8000 058 ® 32209 JaKo 300 641 23 19 15 15 20 53 8 73 78 80 13 hE K 15 e 15
a5 a2 108 141 163 5300 7500 Q79 F3209/0 3DE az 15 15 22 &2 & 72 7@ & & 7 15 15 4k 15
9% B 897 112 127 4800 7000 Q93 TIFCOLSMHNIOOLTC 7FC 715 265 25 25 32 & S 71 8 91 31 9 25 088 068
9% 3 147 185 08 5300 8000 12 T2ED 05 2F0 687 35 30 35 25 23 55 5% 80 831 89 & & 25 033 18
100 2725 108 120 13 5300 7000 Q%7 30309 J2#0 2F8 702 25 22 2 15 2 5% 5 8 91 92 3§ 15 035 17
100 2725 106 102 125 5000 4700 05 ¢ 31309J2000L7C 778 747 25 18 2 15 31 56 5 79 91 95 4 9 15 083 002
100 3825 134 1% 20 4800 6700 145 32309 BJ2/0CLIC 570 748 36 30 2 15 30 55 5 T& 91 94 5 & 15 Q54 11
100 3835 140 1% 04 LE0 7000 14 32309 J24/0 2F0 741 36 30 2 15 25 56 5 82 91 93 & 8 15 035 1.7

* Roulement SKF Explorer

826 SKF SKF
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Calque 1 -

Cales de réglage de la
précharge des roulements 12 vis
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Cales de réglage
de la position de 47

Section B-B
Echelle : 1:3

@18

Coupe A-A
Echelle 1:3

Les ajustements présentés
sur la vue 3D concernent
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